



Protokoll praktiskt live-möte Stockholm

FAA - Anonyma matmissbrukare

1017-05-01

Möte har hållits 4 sep 2017
datum månad år

Vid mötet närvarade _____ medlemmar.
antal

1 Mötet öppnas

Mötet öppnades av Hanna E
namn

2 Vi väljer ordförande för mötet

Till ordförande valdes Hanna E
namn

3 Vi väljer sekreterare för mötet

Till sekreterare valdes Hanna E
namn

4 Vi väljer två justerare för mötet

Till justerare valdes Ola Jurate
namn namn

5 Textläsning De tolv traditioner lästes.

6 Godkännande av dagordning

Dagordningen lästes upp, _____ övriga frågor anmäldes, dagordningen godkändes.
antal

7 Föregående mötesprotokoll läses upp.

Föregående mötesprotokoll lästes upp. Ja _____
ev. kommentarer

8 Gruppinventering.

8.1 Deltagande på möten.

ett jämnt flöde. Svårt att säga mer nu iom att höst, skola, jobb just startat. Det kommer troligen fler snart, efter sommarens avslut.

8.2 Hur mår gruppen?

Gruppen mår bra. Varm & välkomnande atmosfär.

8.3 Hur är tillväxten?

Tillväxten är bra. Vi kan sätta upp nya lappar på Vårdcentralen & på så sätt locka fler

8.4 Hur fungerar femte traditionen?

Väl.

9 Serviceposter:

GSR: Lisa

Vice GSR: Vakant

Kassör: Louise

Vice kassör: Vakant

Litteraturansvarig: Ola

Vice litteraturansvarig: Helena?

9.1 Rapport från GSR

- (ej närvarande)

9.2 Rapport från kassör

Vi har 3817,5:- på kontot.

9.3 Rapport från litteraturansvarig

Ola skall se över om några böcker behöver köpas in. Möjligen behöver böcker köpas in till fredagsmötet.

10 Inköp mm

Lisa köper termos, Ola värmejys, Hanna 6 teer till fredagsmötet.

11 Bordlagda frågor från föregående möte

12 Övriga frågor tas upp

- Skä du nya fredagsgruppen dela ekonomi med Sthlmsgruppen? Vi röstade & alla 4 närvarande röstade JA.
- Finns intresse för FAAaktiviteter utöver mötena, tex att se på film tillsammans, gå promenader & annat? Gruppen närvarande är positiv till förslaget. Hanna E återkommer med förslag.
- Försök på förändringar i mötesmaterialet, som lagts upp i fb-gruppen. Alla närvarande godkände förslagen. Hanna G tar fram textförslag för pretdelen & återkommer för gruppens gemensamma godkännande.

13 Mötets avslutande

Mötet avslutades med att Sinnesrobönen lästes.

Protokollet justerat av:

Jurate

Protokollet justerat av:



Protokollet fört av:

Hanna